

痛风专用药我省上市

从国家药监局获悉,由北京中医药大学和贵州高原某彝药厂投入巨资联合研制的痛风专用药,复方制剂的伸筋胶囊,已在我省全面上市。

据业内人士透露:该药是新一代痛风药,是国药准字

的药品,属纯中药制剂,其独特之处在于既能温和持久地降低尿酸,又可以通过对肝脾肾的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体既有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从根本上达到痛风治愈。另

外,该药在消除痛风石、修复受损关节方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快、不反复,无毒副作用。

据北京中医药大学的临

床统计:99.6%的患者服用第三天,大脚趾、关节等病状胀、痛的症状开始缓解,病灶有舒适感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可痊愈,痛风不再发

作了,又可适量享用海鲜美酒了。

复方制剂的伸筋胶囊的问世,打破了痛风不能被根治的医学难题,使患者彻底摆脱了反复发作、反复治疗的痛苦,也减轻了经济负担。据悉,

北京中医药大学附属医院等权威医院已将该药作为痛风临床治疗的首选用药。

应患者强烈要求,特开通专家热线0531-82720348,

济南舜天大药房、东图大药房 各地市指定药店有售

医药信息 ▶▶

让帕金森停止抖动

人脑内多巴胺神经不断受损,多巴胺递质下降至1/5时,出现帕金森症状:手抖、僵直、姿势异常等,逐渐手抖无法扣纽扣,吃饭要人喂;走路不稳,身体前倾,易摔跤,上厕所要人搀扶;最终卧病在床。

南京中医药大学钱士明教授等知名脑病专家据多年

临床经验总结的帕金森综合性康复方案——721康复方案(使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损脑神经;配合专业康复治疗;疏导患者心理),成功推广8年来,数千名患者摆脱手抖身僵,走向康复。

喜讯:季节交替帕金森病情易

反复,健脑堂特邀知名专家徐主任为患者免费咨询,届时专业康复师指导康复手法,打进电话赠《帕金森康复锻炼手册》。

专家热线:
0531-86965398(济南)
0533-2288448(淄博)
0536-8855362(潍坊)
0537-2134689(济宁)
0539-3093903(临沂)
0530-6077233(菏泽)
0543-3689668(滨州)
0546-8777750(东营)

脑萎缩(痴呆)新药问世

2008年国家级最新国药,独家专利产品

前说后忘,丢三落四,常迷路,不认人……脑萎缩(痴呆)病严重危害着老年人的身心健康和生命质量。

国家“九五”重点科技攻关项目“益肾化浊法治疗老年期血管痴呆的研究”课题组发现:随着年龄的增长,细胞代谢功能逐渐下降,体内产生的浊毒不断损伤脑髓脑络,使脑

神经细胞逐渐凋亡,“毒损脑髓、脑络”是脑萎缩(痴呆)的根本原因。据此总结出了“一化、二养、三建”的益肾化浊治疗法,并成功研制出国家级新药“复方苻蓉益智胶囊”(国药准字Z20080047),获得国家科技进步二等奖。

“复方苻蓉益智胶囊”成分中独有的“化浊因子”和“脑

神经多肽”能通过血液循环把脑内浊毒排出体外;快速营养修复受损的脑神经细胞;恢复大脑神经传导通路,重建神经网络。经国内权威医学机构临床验证,“复方苻蓉益智胶囊”对脑萎缩(痴呆)的智能减退、记忆、运动、语言障碍及性格改变等相关症状疗效显著。专家咨询热线:0531-86555886

老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等患者请注意

老肺病须彻底“换肺”

老肺病治不好,年年发,咳不断,喘不停,无法断根。最新研究表明:各种老肺病的病根是肺泡,肺间质等肺组织发生纤维化病变,纤维组织增生导致呼吸功能减弱甚至丧失。

“要是能换一个健康的肺就好了!”这是许多肺纤维化患者的心声。肺移植虽是目前治疗纤维化比较有效的手段,但由于器官资源匮乏,并发症及费用昂贵等原因,99%的患

者是不可能真正换肺的。

那么还有好的治疗方法能恢复肺的健康吗?逆转了肺纤维化,各种老肺病就能彻底治愈。美国斯坦福大学医学博士、世界器官纤维化研究首席专家胡卓伟教授,经10年艰苦不懈的努力,对30多种纯天然中药进行组合配伍,成功研制出目前唯一能控制、逆转纤维化的纯天然生物制剂,它的疗效是Y干扰素的两倍以上,且

无任何毒副作用。

经该方法治疗,数万名纤维化患者从根本上摆脱了咳、喘、吸氧,住院的日子,并从CT、X片上惊奇地看到:纤维化阴影消失,肺组织恢复正常,好比换了一个新肺,也摆脱了终生服药的窘境。

详情请致电抗纤维化科普办公室进行咨询:
济南0531-86910938 86910976
潍坊0536-8689698 8994577

包治抑郁失眠不复发

长期失眠导致脏腑功能失调,免疫力低下,引发各种疾病,甚至引起恶性病变,后果不堪设想。国家首批重要

OTC治疗失眠专用药,强生牌【枣仁安神颗粒】采用天然酸枣仁、丹参、五味子等纯中药,组方精当,配伍科学,以“安神+养心+调理”的中医原则,独

创“标本双疗”的治疗方法,根本上解决失眠问题。

经权威医院临床证明,对失眠、抑郁症及焦虑症、自闭症、躁狂症、神经衰弱症、更年期综合症等患者疗效显著。标本双疗,永不复发,真正的康复停药。买10赠2全国免费电话:400-686-1117

专家热线:0531-88016370

电话订购有惊喜,省内免费送货,货到付款!济南四世堂(老东门市场东邻)大观药店(大观园东门对面)

济宁:2061511 泰安:6952808
潍坊:8776202 淄博:8708763
临沂:3290649 枣庄:6066255
滨州:3585085 德州:2888016
烟台:6179753 聊城:8326181
日照:8067166 东营:7817216
威海:2883669 青岛:82712181
菏泽:5566567

据世界卫生组织调查,女性因素占到不孕不育病因的60%,因此,女性不孕症的诊疗技术一直是医学界研究的重点。随着电子技术的发展,内窥镜技术进入了一个崭新的时期,从传统中医到外科手术,再到现代内窥镜微创,不孕症的诊疗手段取得了长足的进步。今天我给大家讲一讲在发达国家被广泛采用的微创技术是如何运用于女性不孕症诊疗过程的。

不孕症诊疗进入微创时代

“三镜联合”介入微创技术成为治疗不孕症的金标准



求子课堂

每周六,日上午8:30山东公共频道播出《求子课堂》

本期讲师: 济南天伦不孕不育医院 王春梅主任

如今,在西方发达国家“三镜联合”介入微创技术已经成功治疗女性不孕症的金标准。所谓“三镜联合”介入微创技术是指在治疗女性不孕症的过程中,利用宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜“三镜联合”使用,各种内窥镜的功能相得益彰,弥补了以往单独一种内窥镜介入治疗的片面性,实现了在诊断的同时进行治疗。

在诊疗病症方面,“三镜联合”克服了以往诊断方法只能了解输卵管的通畅性,而不能掌握输卵管内膜及上皮的病变,更难区分器质性与功能性损害的缺点。输卵管镜可将输卵管内部场景在电子屏幕上放大80倍,手术医生可在直视状态下利用输卵管镜的特殊工具精确解除输卵管内部的粘连、积水等病灶,使操作可以做到更精确。可在不损伤输卵管内膜纤毛输卵管功能的前提下一次性复通阻塞的输卵管,并同时注入防粘连的药物,使术后再次粘连阻塞的几率大大降低。特别是对于导丝、通水等方法无法解决的输卵管远端不通的问题,输卵管镜的功能优势得到大大体现。与此同时在宫、腹腔镜的联合作用下能准确探查宫腔形态、子宫内腔生长状况、盆腔粘连及有无肿瘤等情况。

另外,“三镜联合”可以在疏通阻塞的同时注入防粘连药物,避免了传统通气、通水、导丝介入带来的痛苦和反复粘连等问题。不但可以有效解决女性输卵管阻塞、积水、粘连等带来的不孕难题,而且,对于宫颈、子宫、盆

腔、卵巢等引起的不孕病症也可同时解除,避免了反复多次检查给患者带来的痛苦,既节省了时间又节省了金钱。

这种微创技术只需在患者腹部开3个3毫米的创口,根据省内率先开展此项技术的济南天伦医院的临床统计,该微创手术的成功率在96%以上。一般患者术后2-3天便可出院,不占用过多时间,对工作、生活影响不大。患者术后1个月便可以在医生指导下试怀孕,做过“三镜联合”介入微创手术的患者,绝大多数都可以拥有自己的孩子。

相关链接 ▶▶

“百日试点”为不孕家庭带来生子的希望

由中国人口协会与中国妇女儿童事业发展中心主办的“全国不孕不育规范化诊疗百日试点”活动于2009年9月15日在济南天伦不孕不育医院正式启动,活动至12月23日截止。期间,众多北京权威不孕症专家将亲临济南指导调研,并将开展免费会诊活动。以前花多少钱,耗多长时间都很难挂得上号的北京协和、北大一院、北大三院、北京天坛医院等三甲名院的著名专家,在济南天伦你尽可与他们面对面,广大不孕症患者可以拨打热线电话预约北京专家。

活动时间:2009年9月15日-12月23日
活动地址:济南市天桥区北园大街357号
专家热线:0531-85679999
WWW.TLBAOBAO.COM



▲调研组专家 邓珍珠教授

告别颈腰椎病无需吃药

百年验方通锥速效贴是专治各种颈腰椎病的纯中药特效贴剂,它采用低温萃取工艺浓缩而成,药力是普通膏药的3-5倍,药物中的活性因子能强力穿透外皮和骨关节纤维膜,直达病灶!软化骨刺、消除增生;恢复肌腱韧带弹性、促使椎间

盘复位,从根本上治愈顽疾。多数患者一贴见效,连续贴用3盒即可康复!不手术、不吃药,轻松告别颈腰椎病快用通锥速效贴!
咨询电话:0531-81889258
经销地址:济南华东大药店(大观园东图书店北10米路东);济宁2314003;

邹城5211595 泰安6668264
东平2963858 聊城8987959
临沂8906673 德州2624699
潍坊8735365 枣庄3358787
滕州5596365 淄川5172056
日照8251680 莱芜6234248
菏泽5983660 东营8236666
滨州3771098;
青岛绿色大药房

七大“低热”定律抵制“快餐型”肥胖

2009年中国学生营养与健康促进会调查显示:中国超重肥胖儿童青少年已经达到1200万人,占到世界“胖孩儿”总数的三分之一。肥胖正在发展成为严重的公共卫生问题。长久以来,肥胖被视为生活富足的象征。然而,2007年世界卫生组织的一项调查报告显示,排名前十的肥胖大国里,除了美国,其他都是发展中国家。那么究竟是什么改变了我们的体型?

“我们的身体还没为营养过剩做好准备”,四届全美最佳医生得主,康宝莱营养和科学顾问委员会主席大卫·赫伯博士说。在高热量、高脂肪的食物面前,我们的身体显得难以应付。因此,发胖的过程总是那么迅速。从1992年~2002年,我国城市儿童少年膳食中脂肪提供的能量占总能量摄入的比例从24.4%和27.4%分别增加到35.9%和35.7%,超过了中国营养学会建议的30%的上限。

怎么吃才健康?“中国人的传统饮食其实很健康”,大卫·赫伯博士指出。中国人的烹饪方式讲究精心细致,讲究营养搭配,属于现在国际流行的“慢餐”方式。与此相反,炸鸡之类的食品因为制作方便、快捷而成为现今社

会流行的“快餐”。而这些快餐往往高热量、高脂肪,极易导致肥胖。

尽管如此,并不是所有人都有时间或者精力实践“慢餐”文化。而充斥我们四周的西式快餐也并没有那么容易回避。如何在现代社会保持苗条身材?加州大学洛杉矶分校人类营养中心副主任苏珊·鲍尔曼给您七个对付西式快餐的小建议。

西式快餐七大“低热”定律

- 1.用一包速食麦片替代半杯添加碎巧克力、牛奶、糖浆的奶茶可减少200卡路里的摄入量。
- 2.360毫升的汽水含有大约150卡热量,而300毫升矿泉水和60毫升100%纯果汁制成的混合饮料可以将热量减少到40卡路里。自制果汁的味道也很好哦!
- 3.巧克力对于很多女生都有无限的诱惑力,但是它的热量却让人望而却步。完全放弃巧克力似乎很难,那么就试试下巧克力味的食品吧。比如巧克力味全麦饼干,巧克力味蛋白混合饮料,还有巧克力味酸奶,比起大块的巧克力,或者巧克力蛋糕,这些食物既能让你过一

把巧克力的瘾,也能很好控制热量摄入。这样一来你可以减少大约150卡路里的摄入量。

4.汤通常都可以接受,但注意不要喝过于油腻的汤。越来越多的人开始接受西式的浓汤,比如加入大量鲜乳酪的法式西兰花浓汤。这种汤热量很高,如果用我们传统的西红柿汤代替油腻的西兰花汤,就可以帮你减少140卡路里的摄入。

5.你喜欢吃水果吗?这是个好习惯,但是尽量少吃水果干果。拿普通的一次性水杯装半杯葡萄干,它们的热量就有215卡,与之相比,同样量的新鲜蓝莓只有40卡热量。新鲜水果无论在营养以及热量方面都更健康。

6.用三个鸡蛋蛋白代替两个完整的鸡蛋,能让你摄入更多的,可以抵抗饥饿的蛋白质。同时,你还减少了100卡路里的摄入量。

7.冰淇淋和奶昔是许多女生的最爱,但你一旦抵制不住诱惑,在甜品店外停留片刻,你就非常有可能多摄入500卡路里。奶昔也有健康以及低热量的做法。在家中用牛奶、蛋白粉和水果自制的奶昔可以使你减少200卡路里的摄入量。(综健)